

邵阳日报

2020年5月31日 庚子年四月初九 星期日 第12030期 今日4版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



塞尔维亚总统武契奇致信习近平 坚定支持中方在香港问题上 维护国家主权安全

新华社北京5月30日电 日前，两国在国际舞台上都致力于遵守和维护国际法基本原则。塞方坚定支持中方维护主权、领土完整和国家安全，支持中方在香港问题上作出英明果断决定，谴责所有企图破坏中国统一的行径。祝愿在习近平主席领导下，中国和中国人民继续迈向繁荣昌盛。

龚文密在全市贯彻落实全国两会精神会议上强调 切实把全国两会精神落实在具体行动上 确保完成全年经济社会发展目标任务

刘事青曹普华鞠晓阳王昌义出席

邵阳日报讯（记者 谢文远）5月30日上午，在湖南省传达学习全国两会精神会议结束后，我市立即就如何贯彻落实全国两会精神召开会议。市委书记龚文密强调，全市各级各部门要迅速掀起传达学习贯彻全国两会精神热潮，严格按照党中央和省委部署，扎实做好“六稳”工作，落实“六保”任务，切实把全国两会精神落实在具体行动上，确保完成全年经济社会发展目标任务。市委副书记、市长刘事青出席会议。

市领导曹普华、鞠晓阳、王昌义、李万干、张皓、周迎春、李志雄、侯文、朱彤、曾市南等出席。在邵全国人大代表出席会议。

会议以视频会议形式召开，各县市区设分会场。

龚文密指出，这次全国两会是在决胜全面小康、决战脱贫攻坚收官之年，也是在境外疫情严峻复杂、我国疫情防控取得重大战略成果的背景下召开的一次重要会议。各级各部门要学习领会好全国两会精神，紧紧围绕习近平总书记一系列重要讲话及各项报告和决定，决议精神，全面准确、迅速有效，理解内涵、

把握实质。要通过全面广泛深入宣传，使全国两会精神家喻户晓、深入人心，凝聚推动高质量发展的强大合力。

龚文密强调，传达学习全国两会精神，最终要落实到推动我市经济社会发展的实际工作中来。要认真学习习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要讲话精神，把脱贫攻坚作为当前最高任务和底线工作，继续以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局，坚持不停顿、不放松、不妥协，努力克服疫情带来的不利影响，限期抓好脱贫攻坚领域问题整改，确保涉贫信访清零，不断提高群众满意度。要努力在危机中育新机、于变局中开新局，善于从眼前的危机、眼前的困难中捕捉和创造机遇，着力推动全市路网、电网、水网、互联网、教育网等重大民生项目建设，着力加快产业发展，加快重大产业项目建设，大力招商引资，优化营商环境。

龚文密强调，当前，要毫不放松做好常态化疫情防控工作，加快健康码注册推广，提高核酸检测能力，加强社区防控，切实保障

社区一线工作人员待遇；要加强耕地保护工作，强力推进违法用地整改，确保如期完成整改任务；要稳定粮食和生猪生产，确保完成省定任务；要加快推进“三房”建设，明确目标，抢抓进度，确保“三房”建设有力有序推进；要持续推进环保督察交办问题整改，加强水污染防治基础设施建设，打好污染防治攻坚战“夏季攻势”；要切实做好迎接“国家卫生城市”复审工作，针对存在的问题，明确责任单位和完成时限；要把稳投资作为稳增长的重要抓手，继续抓好工业企业达产达效，推动固定资产投资和规模工业增加值指标增长；要不断推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展，持续开展线索清仓、逃犯清零、案件清结、伞网清除、黑财清底、行业清源等“六清”行动；要按照“一脱贫三促进六覆盖”要求，对照指标目标任务，确保如期全面建成小康社会；要以对人民高度负责的态度抓好安全稳定，切实做好抗洪救灾、安全生产等工作。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

龚文密在邵阳县隆回县调研时强调

把提高脱贫质量作为主攻方向 确保贫困户持续稳定脱贫

邵阳日报讯（记者 谢文远）5月28日，市委书记龚文密以“四不两直”方式到邵阳县、隆回县调研脱贫攻坚工作。他强调，要紧紧围绕脱贫攻坚任务，把提高脱贫质量作为主攻方向，确保贫困户持续稳定脱贫。

邵阳县小溪市乡川门村位于邵阳县西部资水河畔，全村共有27个村民小组，总人口3226人，有建档立卡贫困户187户696人，未脱贫户11户31人。在村级综合服务平台，龚文密与川门村村支书李玲详细交谈，了解当前村里脱贫攻坚工作开展情况。发现村里还有不少村民使用旱厕，龚文密询问村里旱厕改造进展情况和遇到的困难。他指出，旱厕改造是乡村文明、乡村振兴的重要组成部分，要从为基层群众办实事角度出发，提高对旱厕改造工作重要性的认识，全面准确摸清底数，科学制定建设计划，进一步把旱厕改造的事办实办好。

在隆回县三阁司镇三阁司居委会，龚文密详细了解了当前基层负担、集体经济发展等情况。他指出，要实实在在采取措施，真正为基层干部减轻负担。要建立一整套行之有效的长效机制，引导基层干部把更多的精力放在抓好落实上，着力营造干事创业的浓厚氛围。要把加强基层党组织建设与推进脱贫攻坚紧密结合起来，把提高脱贫质量作为主攻方向，科学谋划富民产业项目，不断发展壮大村级集体经济，增强村级集体经济实力，确保贫困户持续稳定脱贫。日前人在广东的三阁司镇石笋寨村34岁村民王红因患病致困，龚文密看望了王红的父亲王吉虎，鼓励他坚定信心，把王红的子女培养好，相信党和政府，今后的日子一定会越来越好。

决战决胜
脱贫攻坚

邵阳市人民代表大会常务委员会公告

市十六届人大常委会第二十七次会议时，邵阳市第十六届人民代表大会实有代表532名。此后，有7名代表出缺：即武冈市选举的彭正华、北塔区选举的孙俊因到龄退休，武冈市选举的夏宇宏、北塔区选举的李叶松因职务异动等原因向原选举单位辞去了代表职务；洞口县选举的蔡典维、城步苗族自治县选举的刘长勇、解放军选举的刘明亮调离邵阳市，依照代表法的有关规定，彭正华、孙俊、夏宇宏、李叶松、蔡典维、刘长勇、刘明亮的邵阳市第十六届人民代表大会代表资格终止。有关选举单位依法补选代表4名：即新邵县补选刘长峰，城步苗族自治县补选黄光荣、杨起帆，武冈市补选陈学先。经邵阳市第十六届人民代表大会常务

委员会代表资格审查委员会审查，确认补选的4名代表选举程序合法，他们的邵阳市第十六届人民代表大会代表资格有效。现在，邵阳市第十六届人民代表大会实有代表529名。

根据选举法有关规定，彭正华、孙俊、李叶松等3位同志的市人大代表资格终止后，其所担任的市十六届人大常委会委员职务、李叶松同志的市十六届人大财政经济委员会委员职务相应终止，报下一次市人民代表大会会议备案。彭正华同志的市十六届人大常委会代表资格审查委员会副主任委员职务相应终止。

特此公告。
邵阳市人民代表大会常务委员会
2020年5月29日

邵阳市人民代表大会常务委员会 决定任命、批准任命名单

（2020年5月29日邵阳市第十六届人民代表大会常务委员会第三十次会议通过）

决定任命：

杨起帆同志为邵阳市人大常委会研究室主任；
李叶松同志为邵阳市交通运输局局长。

批准：

唐杰同志为城步苗族自治县人民检察院检察长。

邵阳市健康码注册情况统计表

（详见2版）

市十六届人大常委会第三十次会议召开 王昌义主持

邵阳日报讯（记者 刘小幸 通讯员 马飞洋）5月29日，市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义主持召开市十六届人大常委会第三十次会议。市人大常委会党组副书记、副主任刘德胜，副主任赵为济、秦立军、刘永德，秘书长禹志加出席会议。市人民政府副市长蒋志刚、市中级人民法院院长曹鼎新、市人民检察院检察长戴华峰列席会议。

会议听取了市十六届人大常委会代表资格审查委员会关于个别市十六届人大代表变动情况的报告；审议通过了《邵阳市人民代表大会常务委员会重

点专项工作评议办法》；听取和审议了市人民政府关于2019年规划年度计划实施情况的报告、关于2019年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告；听取了市人大环资委关于2019年度全市环境状况和环境保护目标完成情况的初审意见；解读并安排部署市人大常委会重点专项工作评议和专题询问工作；对《邵阳市大气颗粒污染防治条例》进行了二审。会议通过了有关人事事项。

王昌义指出，相关职能部门要正确处理抓大与抓小的关系，在做好总体规划的基础上，依法将一街一景等细节内容纳入城市规划范围，确保控制性详细

落地落实。要正确处理开发与保护的关系，在加快推进城市建设的同时，特别注重对文物古迹的保护，留住城市记忆。要正确处理服务与监督的关系，既要服务产业发展和重点项目建设，又要强化自身监督，努力实现经济发展与山水之美相互映衬、相得益彰。

王昌义强调，要把坚持市委统一领导贯穿评议和询问工作的全过程、各方面，做到一切重大事项和重要问题及时向市委请示报告，确保始终体现市委意图、执行市委决定。要切实增强法治意识，严格按照宪法和法律赋予的职权组织开展评议和询问工作，切实做到不越位、不错位、不缺位。要旗帜鲜明突出问题导向，认真抓好关键环节，努力推动解决几件有利于政策落地的事、有利于产业发展的事、有利于民生改善的事，真正评出辣味、问出实效。

湖南金湘东软包装材料有限公司位于邵阳市黑田铺镇包装印刷文化产业园，拥有10色全自动电脑印刷生产线等国内先进生产设备，总投资达6000多万元。图为5月27日，工作人员正在生产线上作业。邵阳日报记者 申兴刚 摄

奋力在承接产业转移示范区建设中
干在实处走在前列

